带你回头看,上周的那场雪

文/片 本报记者 张卫建 王晓霜 李运恒

本周前三天气温稍有回升

根据气象部门工作人员介绍,上周五最低温度-2℃,随着积雪的消融,上周末气温直线下降,到了周日最低温降到了-13℃,最高温也只有-5℃,为今年冬天以来最低温度。虽然有充足的阳光,但最高温仍在0℃以下,再加上"化雪",北风等原因,市民的体感温度还低于实际温度,让很多市民还没怎么欣赏雪景就被冻伤了。

对于滨州市出现的低温天气、气象台工作人员表示,滨州市出现的低温天气、气象台工作人员表示,滨州市并没有刷新近几年来的历史最低纪录,"现在出现这种气温是正常的,冬至到了,进入了'数九'天气,也到了该冷的时候了,滨州市几乎每年都会出现零下十几度的天气。这时候天气变冷不奇怪,没有很异常的情况。"

根据最新气象资料分析,本周一(24

日)清晨风力有所减小,但最低气温却降至-14°、比周日还要低1°。但白天气温开始略有回升,周一最高温升至0°。周二天气依旧晴好,气温接着回升,最低温升至-8°、虽然周三气温又稍微下降,但幅度不大,再加上周三白天东北风会转为西南风,风力3级左右,所以市民感觉温度变化不大。

相关部门确保道路通行顺畅

12月20日晚,滨州迎来今冬第一场大 范围降雪,积雪厚度达5厘米,滨州公路部 门启动应急预案,保障路面通行顺畅。

滨州境内长深、荣乌、滨德三条高速于20日晚启动橙色应急机制,为确保公众安全,采取短时间封闭高速措施,对部分过往车辆进行分流,消除事故隐患。20日夜间共投入除雪人员560余人次、融雪剂

60吨、60余台套除雪车、平地机、装载机。同时,市公路局96660电话监控指挥中心接听解答公众咨询电话400余个,提供即时路况信息服务。21日上午11时30分,全市干线公路路面积雪基本清除完毕,高速公路13处收费站开通放行,整个降雪过程,全市干线公路没有发生大的交通安全事故。

自12月20日23点开始,滨州环卫部门启动冬季清除积雪应急预案。共出动大型除雪车辆10余台,小型除雪设备20余台,环卫工人和机关人员1000余人对市区主干道、学校、医院等重点区域进行除雪、疏通作业、确保了城市道路交通畅通。虽然气温降低、天气恶劣,但是工作在户外一线的劳动者们仍然坚守在自己的岗位,为银装素裹的城市又添加了一笔色彩。









